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Für 7 % ist der Standort ein entscheidendes Kriterium ohne Angaben von Gründen, wogegen weitere 3 % eine steuer-
liche Optimierung mit dem Standort des Kreditfonds verbinden. Zusammengefasst hat der Standort des Fonds, auch 
ein luxemburgischer, keine entscheidende Bedeutung für die Auswahl des Kreditfonds.

Das wesentliche Auswahlkriterium scheinen hingegen die Kosten des Kreditfonds zu sein. So gaben 70 % aller Inves-
toren an, dass diese einen Einfl uss auf ihre Entscheidung für die Wahl eines Fonds haben. 

Nur 23 % sind der Meinung, dass diese keine Bedeutung haben, solang der Ertrag für sie netto stimmt. Für 7 % sind 
die Kosten hingegen sogar das entscheidende Auswahlkriterium.

Die meisten Investoren (87 %) haben keine negativen Erfahrungen mit der Gesamtrendite eines Kreditfonds gemacht 
und sind demnach mit der Performance zufrieden. Nur rund 13 % der Teilnehmer gaben an negative Erfahrungen in 
Bezug auf die Erreichung der Gesamtrendite gemacht zu haben. 


